

你做一个创意拼盘,我做一个精美花瓶……

崔芸一家人举办庆新春家庭创意大赛

本报讯(记者 鹿维双)创意拼盘、手工花瓶、电脑版绘……大年初二晚上,市民崔芸一家人各显神通,在朝阳小区的姥姥家里,举办了“牛气冲天”庆新春家庭创意大赛。昨天,崔芸把精挑细选的现场照片发到微信家庭群里,大家又回忆起当天的趣事。

崔芸的姥姥今年85岁了,多年来瘫痪在床,一直由崔芸的妈妈田淑华长年照顾。“妈妈平时爱热闹,但照顾姥姥很辛苦,我们分担的很少。我和弟弟、弟媳在银行系统工作,周末又很难凑到一起。过年了,我们不想单纯地‘吃吃喝喝’,就搞一些‘奇思妙想’,全家人一起参与。”崔芸说。2019年年底,在田淑华的号召下,全家载歌载舞,举办了第一届新年家庭联欢会。

有了上次的基础,家庭创意大赛今年升级了。一家人按照“总导演”崔芸发布的大赛方案、评分标准和比赛规则等,热火朝天地准备了起来。

才艺展示的日子终于到了,大家伙信心满满地亮出作品,分享喜悦。田淑华带着创意拼盘《孔雀开屏》首先出场。用黄瓜、辣椒、松花蛋做成的“大孔雀”,“傲娇”地开着屏,样子栩栩如生,不但好看还好吃。

崔芸的爸爸崔治岳的苹果雕刻造型拼盘《心心相印》,可谓来之不易。在崔芸眼里,爸爸为人正直刻板,不擅长创意制作。从接到大赛通知的那天起,曾经是军人的他就犯了难。大家一起出谋划策,激励他挑战自己。最终,他的作品顺利过关。

“若是麻君来相会,一生相

守不离分!”崔芸捧着制作的创意花瓶《幸福相守》出场了,还配了一首打油诗。“这实际上就是一个普通的罐头瓶子,加上麻绳,搭配在一起,就变成一个精美的花瓶,再插上这种名叫‘小怪兽’的鲜花,文艺小清新的气质立马显现!”崔芸笑着说。

接下来,崔芸的弟弟端上用山药泥、白萝卜制作的《雪山牦牛》;弟媳献上用火龙果、芒果和苹果做芯的甜点《福包》;女儿展示了电脑版绘《阖家欢乐》;就连远在浙江,选择就地过年的丈夫也用西红柿和红枣,摆出了“事事顺心”的造型……

大家提交的10件作品,涉及花式菜品、电脑版绘、蛋糕制作等方面,内容丰富,精彩纷呈。崔芸一家人边品尝边打分,家中充满了欢声笑语。



1岁半婴儿花生堵住气管 医生紧急手术

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 杨惠麟)近日,一名1岁半的婴儿因异物卡喉被紧急送到沧州市人民医院医专肿瘤院区。经诊断,该婴儿被异物堵住了支气管。医生紧急进行手术,为他取出气管里的三分之一颗花生。

2月14日中午,沧州市人民医院医专肿瘤院区耳鼻喉科收治了一名患者。患者为1岁半的男婴,家在肃宁。当天上午,孩子的父亲发现孩子出现咳嗽憋气的症状,询问家里老人后得知孩子吃了花生米。家长快速将孩子送往当地医院,后转送到沧州市人民医院。据介绍,孩子在路上出现了憋气严重的情况。

医生检查后,发现孩子左边支气管被异物阻塞。该院耳鼻喉头颈外科主任刘侃及其团队医生紧急为其实施了小儿支气管镜下异物取出手术。“手术过程还是挺紧张的,因为孩子太小,手术需要全麻,我们要随时密切关注孩子的状态。”刘侃说。经过半小时的手术,三分之一颗花生被取出。刘侃说:“如果是一整颗花生,这个孩子恐怕就有危险了。”

刘侃提醒各位家长,3岁以下的孩子不建议吃整颗坚果,如果吃的话,要把坚果切碎,并且要在家长的监护下进食。吃东西的时候,不要让孩子跑跳、大哭或大笑。万一异物进入气管,家长可以用海姆立克法进行紧急处理或者紧急送医。

船舶交通管理人员郭太董——大年夜里仍紧盯“小白点”

船舶交通管理人员郭太董——
本报通讯员 洪剑飞 本报记者 张倩 摄影报道



工作中的郭太董

新春走基层 · 他们的节日时刻

5岁儿童食指不慎被压蒜器卡住 消防员紧急破拆,将孩子手指抽出

本报讯(通讯员 蔡晓冬 记者 鹿维双)除夕夜(2月11日),任丘市石化新村小区5岁的小亮(化名)把家人吓出一身冷汗。原来,他把食指卡在了压蒜器中,取不出来了。

当天下午5点多,一家人聚在一起做年夜饭时,调皮的小亮

对压蒜器产生了兴趣,趁大人不注意,拿起来在手里把玩。“哎呦”一声,小亮右手的食指卡进了压蒜器小孔中,抽不出来了。小亮的爸爸十分着急,他找来香油涂抹在孩子的食指上,试了试,不行。他又弄来肥皂水,还是不行。拖拽过程中,锋利的小刀又划破了小

亮的手指,他哇哇地哭了起来。

无奈之下,家人向任丘会战北道消防救援站求助,专职队长郑兴隆立即带队到场施救。郑兴隆说,他们到场时,小亮的右手手指已经出现红肿,疼得一直在哭。消防员一边安抚孩子的情绪,一边观察压蒜

器的结构,最后决定用小型剪钳剪切压蒜器。5分钟后,压蒜器被剪开一个豁口,小亮的食指从中取出。家长悬着的心终于落了地,一直向消防员致谢。小亮的情绪也逐渐稳定下来。经检查,他被卡住的手指只是伤了外皮,骨头并无大碍。

未按规定建立食品进货查验记录制度,未按规定申请许可事项变更 沧州红达国际酒店被罚款4.5万元

本报讯 1月29日,运河区人民政府官网发布行政处罚决定书:沧州红达国际酒店管理有限公司被运河区市场监督管理局罚款45000元。

经查明,沧州红达国际酒

店管理有限公司2020年1月1日与沧州市运河区南陈屯乡姚庄子村某村民签定房屋租赁协议,租用其自建房屋作为外设仓库,用于存放食品。当事人未按规定向审批部门申请许可事

项变更,且当事人在购进食品时未建立食品进货查验记录制度。

运河区市场监督管理局依据有关法规,对“红达酒店”拒不改正未按规定申请许可事项

变更的违法行为,处以罚款8000元;对“红达酒店”拒不改正未按规定建立食品进货查验记录制度的违法行为,处以罚款37000元。以上共计罚款人民币45000元。 本报通讯员